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Το Εργαστήριο Κηπευτικών Καλλιεργειών του Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών έχει την 
τιμή να σας προσκαλέσει σε ημερίδα η οποία θα πραγματοποιηθεί στο Αμφιθέατρο της 
βιβλιοθήκης του ΓΠΑ την Τετάρτη 15 Φεβρουαρίου 2012 με ώρα έναρξης 10.00 π.μ. και 
αντικείμενο τις υδροπονικές καλλιέργειες και τα προ-απαιτούμενα επαγγελματικά 
προσόντα του εξειδικευμένου προσωπικού στο συγκεκριμένο εργασιακό χώρο. Το 
πρόγραμμα της ημερίδας περιλαμβάνει: α) εισηγήσεις ειδικών επιστημόνων σχετικά με τις 
πρόσφατες εξελίξεις στις υδροπονικές καλλιέργειες και β) συζήτηση – διαβούλευση με 
στόχο τον εντοπισμό και καταγραφή των αναγκών σε εξειδικευμένο προσωπικό για τις 
σύγχρονες υδροπονικές θερμοκηπιακές μονάδες και την περιγραφή των αντίστοιχων προ-
απαιτούμενων επαγγελματικών προσόντων και εξειδικευμένων γνώσεων.  

Η ημερίδα διοργανώνεται από το Εργαστήριο Κηπευτικών Καλλιεργειών του Γεωπονικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών και χρηματοδοτείται από το “Πρόγραμμα Δια Βίου Μάθησης” της 
Ευρωπαϊκής Ένωσης στο πλαίσιο του έργου «AGRICOM: Transfer of the Water Competences 
Model to AGRIcultural COMpetences» στο οποίο η Ελλάδα συμμετέχει  μέσω του 
Γεωπονικού Πανεπιστημίου Αθηνών και της AGRO-KNOW. 

 
Σκοπός της Ημερίδας 

Σκοπός της Ημερίδας είναι να αναδειχθούν μέσω ενός γόνιμου και δημιουργικού διαλόγου 
οι σκέψεις και απόψεις των ειδικών από τους χώρους της Υδροπονίας, της Διαχείρισης 
Υδάτινων Πόρων και της επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης σχετικά με την 
απόκτηση εξειδικευμένων επαγγελματικών προσόντων για την επιτυχή εφαρμογή της 
υδροπονίας σε παραγωγικά θερμοκήπια και την ορθολογική διαχείριση του αρδευτικού 
νερού στις υδροπονικές καλλιέργειες. Ο σκοπός της ημερίδας εμπίπτει στον ευρύτερο 
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στόχο της Ε.Ε. για αύξηση της αποτελεσματικότητας χρήσης νερού μέσω τεχνολογιών νέας 
γενιάς που θα εφαρμόζονται στην γεωργία του μέλλοντος. Η καταγραφή των 
επαγγελματικών προσόντων θα χρησιμοποιηθεί για τον μελλοντικό σχεδιασμό 
προγραμμάτων επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης στη συγκεκριμένη ειδικότητα 
καθώς και την περιγραφή των απαιτούμενων προσόντων κατά την αναζήτηση και επιλογή 
εξειδικευμένου προσωπικού από τους παραγωγικούς φορείς και από κάθε άλλον 
εμπλεκόμενο φορέα στον τομέα της παραγωγής σε θερμοκήπια.  
 
Οι ειδικότερες ενδεχόμενες εφαρμογές των αποτελεσμάτων του προγράμματος είναι: 

 Συνεισφορά στη συγκρότηση του ενιαίου Εθνικού πλαισίου αναγνώρισης 
επαγγελματικών προσόντων και πιστοποίησης γνώσεων, δεξιοτήτων και ικανοτήτων 

 Λεπτομερής περιγραφή των εργασιακών περιγραμμάτων των απασχολούμενων 
(επιστημονικού και εξειδικευμένου τεχνικού προσωπικού) στις σύγχρονες 
υδροπονικές καλλιέργειες 

 Συστηματοποίηση της ανίχνευσης των αναγκών της αγοράς εργασίας και των 
επαγγελματικών και επιμορφωτικών αναγκών όλων των εμπλεκόμενων στο χώρο 
της υδροπονίας  

 Συνδρομή στη δημιουργία του ενιαίου Εθνικού πλαισίου αξιολόγησης και 
πιστοποίησης για την επαγγελματική εκπαίδευση και κατάρτιση στο χώρο της 
υδροπονίας 

 Βελτίωση του ανταγωνισμού και της κινητικότητας των καταρτιζομένων στο χώρο 
της υδροπονίας αλλά και γενικότερα της γεωργικής παραγωγής τόσο σε Εθνικό όσο 
και σε Ευρωπαϊκό επίπεδο. 

 

 

 

Το πρόγραμμα της Ημερίδας θα σας γνωστοποιηθεί εντός της τρέχουσας εβδομάδας 
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